Golfclub Bad Mergentheim e. V.

Aufnahmeantrag



Aumanneantrag	GOLF CLUB	
Hiermit beantrage ich abdie	Aufnahme in den Golfclub Bad Mergentheim e. V. als	
o ordentliches Mitglied o	Fernmitglied	
o Kind/Schüler o	Zweitmitgliedschaft	
 Fördermitglied 	Person ab 19 bis 27 Jahre in Ausbildung/Wehr-	
	oder Hilfsdienst	
Persönliche Daten:		
Name:	Vorname:	
PLZ, Ort:		
Straße:		
Geburtsdatum:	E-Mail:	
Telefon:	Mobil:	
Es besteht keine weitere Mitgliedschaft in einem Golfclub		
o Ich bin bereits Mitglied im Golfclub	; HCP:(Nachweis beifügen)	
Hiermit erkenne ich die Satzung und Vereinsordnungen des Vereins ausdrücklich an.		
(Ort, Datum) Un	terschrift	
Ich/wir als der/die gesetzliche/n Vertreter genehmigen hiermit den Beitritt für mein/unser Kind und übernehmen bis zum Eintritt der Volljährigkeit die persönliche Haftung für die Beitragspflichten meines/unseres Kindes gegenüber dem Verein.		

Golfclub Bad Mergentheim Erlenbachtalstraße 36 97999 Igersheim

Tel.: 07931/65 11 09 Fax: 07931/56 31 01 Email: info@golfclub-badmergentheim.de Internet: www.golfclub-badmergentheim.de

Sparkasse Tauberfranken

IBAN: DE 74 6735 2565 0000 1881 10

BIC: SOLADES1TBB Steuer Nr. 52/001/90043 Vereinsregister Nr. 281 Präsident: Dr. Peter Günter



Datenschutzerklärung

Das Informationsblatt zur Verarbeitung personenbezogener Daten im Golfclub Bad Mergentheim e. V. wurde mir ausgehändigt. In dem darin beschriebenen Umfang erkläre ich meine Einwilligung zur Nutzung meiner personenbezogenen Daten während meiner Mitgliedschaft im Golfclub Bad Mergentheim e. V.

- Ich willige ein, dass meine E-Mail Adresse sowie meine Mobilfunknummer für Nachrichten, wie zum Beispiel Startzeiten, allgemeine Informationen, Turnier- und Veranstaltungsinformationen in Form von E-Mails, SMS oder WhatsApp-Nachrichten vom Golfclub Bad Mergentheim e. V. genutzt werden dürfen.
- o Ich willige ein, dass der Golfclub Bad Mergentheim e. V. Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der Website oder sonstigen Publikationen des Vereins veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung weitergibt.

Iir ist bekannt, dass ich diese Einwilligungen jederzeit widerrufen kann.		
Ort, Datum) Unterschrift		
Ermächtigung zur Beitragserhebung im SEPA-Lastschriftverfahren		
ch ermächtige hiermit den Golfclub Bad Mergentheim e.V. widerruflich, Zahlungen von meinem Konittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Golfclub Mergentheim e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
läubiger-Identifikationsnummer: DE98ZZZ00000466424 Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlu	ng	
Kontoinhaber:		
Kreditinstitut:		
BIC:		
IBAN:		
Ort, Datum) Unterschrift		